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на освітню програму «Економіка» за спеціальністю 051 «Економіка» 
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» 
для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Рецензована освітня програма «Економіка», розроблена проектною 
групою випускової кафедри економіки, маркетингу та підприємництва ДЗ 
«Луганський національний університет імені Тараса Шевченка», за своїм 
змістовним наповненням і структурним складовим відповідає Стандарту вищої 
освіти за спеціальністю «Економіка» для першого рівня вищої освіти. Таку 
відповідність закладає співупорядкованість інтегральної, загальних і фахових 
компетентностей, які спрямовано на досягнення програмних результатів 
навчання, що і є парадигмою Стандарту Міністерства освіти і науки України.

Освітня програма «Економіка» за спеціальністю «Економіка» 
вибудовується на вагомому конкурентному чиннику -  її діяльність вже 
протягом тривалого часу поглинена у вітчизняний та зарубіжний навчально- 
освітній і науково-дослідний простір.

На базі кафедри з 2004 р. функціонує Філіал Інституту економіки 
промисловості НАН України (ІЕП), при якому студенти проходять всі види 
практик. Викладачі кафедри є членами редакційної колегії та активними 
авторами фахового журналу «Економічний вісник Донбасу», що був 
заснований ІЕП та ЛНУ імені Тараса Шевченка.

У 2016 р. кафедра, спільно з кафедрою менеджменту Лодзінського 
університету (Республіка Польща), стала співорганізатором Центру науково- 
дослідного співробітництва Польща -  Україна. З 2018 р. таке співробітництво 
здійснюється вже на чотирьохсторонній основі: разом з ІЕП та Академією 
економічних наук України (проведено дві міжнародні науково-практичні 
конференції у Польщі на базі Лодзінського університету та два семінари в 
Україні на базі ІЕП).

У 2015-2017 рр. кафедра забезпечувала організаційно-методичний 
супровід реалізації грантової програми «Самозайнятість» міжнародної 
благодійної організації Mercy Corps (США) з підтримки мікропідприємництва в 
Луганській та Донецькій областях. В 2018 р. кафедрою спільно зі 
співробітниками ІЕП на замовлення міжнародної благодійної організації FHI- 
360 (СІЛА) було проведено аналіз економічного стану Луганської та Донецької 
областей з визначенням пріоритетних галузей і сфер у допомозі міжнародної 
спільноти, які потім було враховано при розробці Проекту USAID «Економічна 
підтримка Східної України».

Така міжнародна освітня та науково-дослідна співпраця кафедри суттєво 
сприяє формуванню у студентів фахових компетентностей, які передбачено



Стандартом вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» (насамперед, СК1 -  
«Здатність виявляти знання та розуміння проблем предметної галузі, основ 
функціонування економіки на мікро-, мезо-. макро- та міжнародному рівнях») 
та результатів навчання («Усвідомлювати основні особливості сучасної світової 
та національної економіки, інституційної структури, напрямів соціальної, 
економічної та зовнішньоекономічної політики держави» (ПРН9).

У подальшому рецензована програма може стати ще більш ґрунтовною за 
умов посилення практичного змісту з накопиченням елементів дуальної освіти.

Отже, освітня програма «Економіка» за спеціальністю 051 «Економіка» 
для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, розроблена проектною 
групою кафедри економіки, маркетингу та підприємництва ДЗ «Луганський 
національний університет імені Тараса Шевченка», є збалансованою й 
завершеною, відповідає потребам роботодавців і ринку праці та рекомендується 
до застосування у навчальному процесі для підготовки економістів першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти.
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